
Развлечение «Все профессии важны!»

Воспитатель: Жидкова О.Р.

Цель: расширение познаний детей о многообразии профессий.

Задачи: развивать  кругозор,  любознательность,  учить  анализировать,  делать
выводы; воспитывать уважение к труду любой профессии.

Ход мероприятия

Воспитатель:  Ребята,  а  вы  знаете,  что  является  важным  в  жизни  каждого
человека?  Вы догадаетесь, когда решите кроссворд.

Задания:

1.Скажи, кто так вкусно готовит щи капустные,

Пахучие котлеты, салаты, винегреты?  (Повар)

2. Кто снимается в кино или выступает на сцене?  (Артист)

3. Кто строит жилье? (Строитель)

4. Встаем мы очень рано, ведь наша забота –

Всех отвозить по утрам на работу.   (Шофер)

5. Кто нас одевает в красивые платья,

Кто шьет нам наряды, чтоб было приятно?   (Швея)

6. Кто дарит нам сказки, рассказы и басни,

Кто мир для читателя делает прекрасней?  (Писатель)

7. Кто рано встает и коров выгоняет,

Чтоб вечером мы напились молока?  (Пастух)

8. Мы учим детишек читать и писать,

Природу любить, стариков уважать.  (Учитель)



9. Кто знает дороги отлично воздушные

И нас перевозит туда, куда нужно?   (Летчик)

Воспитатель: Какое ключевое слово в этом кроссворде? (Профессия) А что же
такое профессия? (Ответы детей)

Игра «Угадай профессию»

Воспитатель: Отгадайте по фразе, о каких профессиях идет речь?

*Московское время 10 часов 15 минут. (диктор)

*Открой рот и скажи «А-а-а». (доктор)

*Ваша сдача 10 рублей.(продавец)

*Тема сегодняшнего урока «Глагол». (учитель)

*Кому добавки? (повар)

*Ловись, рыбка, большая  и маленькая. (рыбак)

*Какой зуб у вас болит? (стоматолог)

*Для работы мне понадобятся альбом и краски. (художник)

Воспитатель:  Молодцы!  Вы  правильно  угадали  все  профессии.   Как  вы
думаете, легко ли выбрать профессию по душе?

Тест «Узнай профессию»

Воспитатель:  А сейчас я вам предлагаю разделиться на группы и выполнить
тест. Постарайтесь правильно определить, кто чем занимается. 

Задание А. 

1.Зубы лечит:

Хирург, терапевт, стоматолог.

2.Детей учит:

Воспитатель, библиотекарь, учитель.



3.Книги пишет:

Писатель, читатель, поэт.

4.Дом строит:

Врач, плотник, бухгалтер.

5.Хлеб печет:

Актер, лесник, пекарь.

6.Снег метет:

Летчик, дворник, кассир.

7.Платье шьет:

Портной, шофер, кондитер.

8.Корову доит:

Пастух, телятник, доярка.

9.Игрушки продает:

Директор, продавец, парикмахер. 

 Задание Б. 

 Восстановите стихотворение, чтобы получилась рифма.

 Трактор водит - …….(Тракторист)

Электричку - ……….(машинист)

Стены выкрасил - …….(маляр)

Доску выстрогал - …….(столяр)

В доме свет провел - …….(электрик)

В шахте трудится - …….(шахтер)



В жаркой кузнице - …….(кузнец)

Кто все знает…….Молодец!

 Я: Вместе с вами проверим правильные ответы …

Воспитатель: Сегодня  к  нам  пришли  гости,  ваши  родители.  Люди  разных
профессий. Каждый из них расскажет вам о своей профессии.

Родитель1.

Родитель2.

Родитель3.

Воспитатель: Хорошая  и  любимая  работа  приносит  людям  радость.  Очень
важно, чтобы каждый человек выбрал себе дело по душе. Счастлив тот человек,
который занимается любимым делом, кто правильно выбрал себе профессию. О
таком  человеке  говорят,  что  он  «на  своем  месте»  или  что  у  него  «золотые
руки». Я желаю вам правильно выбрать свой путь!

 


